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Српска напредна странка није сменила Драгољуба Симоновића са места председника
општинског одбора СНС Гроцка и других функција због новца који су добили од њега и
зато што немају никог бољег од Симоновића да води такве малверзације.

  

  

Kо други може боље да пребија, туче, пали, уцењује и на то да узима гласове, закључује
Жељко Маторчевић, уредник портала Жиг инфо из Гроцке.

  

Након пуштања Драгољуба Симоновића на слободу после притвора од 60 дана због
сумњи да је наложио паљење куће новинара портала Жиг инфо Милана Јовановића те
да би могао поновити напад и утицати на сведоке, уредник Жељко Маторчевић и даље
нема никакво полицијско обезбеђење а новинар Милан Јовановић живи под пратњом, у
страху од новог напада.

  

Ипак, министар полиције Небојша Стефановић тврди да места за бригу нема, јер
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„Милану Јовановићу ни једног момента није укинуло полицијско обезбеђење, он и даље
има заштиту полиције. Принципијелно не говоримо о мерама које полиција примењује
везано за безбедност лица које је штићено лице, зато што не желимо да откривамо шта
припремамо“.

  

Жељко Маторчевић, са друге стране, нема никакву полицијску заштиту, иако је још јула
2017. године заједно са Јовановићем поднео кривичну пријаву против председника
општине Гроцка а после тога био пребијен и његовом колеги касније запаљена кућа.
Маторчевић није чак добио ни одговор нити неке конкретније информације о кривичној
пријави у којој је изразио сумњу да Симоновић припрема напад на њега, осим што је,
после паљења куће Јовановића, позван да се изјасни да ли се и даље „осећа
небезбедно“.

  

Али више од чињенице да полиција није пружила комплетну и адекватну заштиту
новинарима, својим грађанима, који су јој се обраћали са основаним сумњама, забрињава
и то што владајућа Српска напредна странка није направила отклон од сумњи које се
везују за Симоновића. На ово указује и Жељко Маторчевић за Данас.

  

– С једне стране сам уплашен и згрожен што нема помака у истрази што ме нико не
контактира из полиције или тужилаштва, али са друге стране ме не чуди јер је то права
слика општег стања у земљи. Оно што ме највише забрињава од свега је што СНС није
скинула Симоновића ни са једне функције нити је избачен из странке. Весић је изјавио
да мора да се сачека три месеца да би се покренула процедура за избор новог
председника општине, али не и за председника општинског одбора СНС, а Симоновић је
и даље на тој позицији, подсећа Маторчевић.

  

СНС се устручава

  

На питање зашто се владајућа странка „устручава“ да направи јасан отклон од свог
члана који је оптужен како за напад на новинара тако и за бројне малверзације и
корупцију, Жељко Маторчевић каже да је одговор јасан – интерес.

  

– Његов утицај у тој странци је у износу од уложених ко зна колико милиона динара,
зато не могу без њега. Суштина је да, све оно што смо писали о малверзацијама и
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проневерама новца у ГО Гроцка, Симоновић није задржао за себе већ је тај новац
отишао странци. Ми смо објавили податке и списак о томе који су људи само у Гроцкој,
иако су социјални случајеви, уплаћивали на рачун СНС по 40.000 динара пред изборе. И
то тако што су ишли у канцеларију странке по паре, а онда то уплаћивали преко банке,
подсећа Маторчевић.

  

Ћутање власти о захтевима медијске коалиције

  

Медијска коалиција истакла је јуче да је „потпуно неприхватљиво и крајње неодговорно“
ћутање Владе Србије и Kоординационог тела Владе Србије за сарадњу са медијима о
захтевима који су новинарска удружења и медијске асоцијације доставила
представницима извршне власти, током процеса преговора Тима за дијалог и
Kоординационог тела. Медијска коалиција тражи да Влада Србије што пре извести
јавност и удружења о томе шта је до сада предузело у циљу решавања 13 најважнијих
захтева који су још увек актуелни.

  

(Данас)
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